
Vila Socrates, Laganas
Program putovanja

1. dan – sastanak grupe je u Beogradu u Bloku 70A (Novi Beograd), u Ulici Dr Agostina Neta, u delu
ulice od Delta City centra i Tehnomanije ka reci Savi, dan ranije od datuma iz cenovnika
publikovanih u katalogu i na web sajtu Organizatora putovanja www.turisttrade.com, 30 minuta pre
vremena polaska autobusa. Polazak autobusa iz Beograda je u 11:00 (u slučaju promene vremena i
mesta polaska, putnici će biti blagovremeno obavešteni). Orijentaciona vremena eventualnih
usputnih ulazaka putnika: Kolari – 11:30 (pumpa NIS); Požarevac – 11:40 (pumpa Lukoil); Velika
Plana – 12:15 (restoran Mekdonalds); Svilajnac, Topola – 12:30 (motel Stari hrast); Batočina – 12:45
(restoran Kapija Šumadije); Jagodina – 13:00 (pumpa Coral); Ćuprija – 13:20 (motel Ravanica);
Paraćin – 13:25 (restoran Tito); Pojate – 13:35 (restoran Evropa); Aleksinac – 13:50 (pumpa NIS); Niš
– 14:10 (preko puta motela Nais/pumpa NIS); Leskovac – 15:10 (motel Atina); Vranje – 16:30 (pumpa
NIS). Noćna vožnja sa kraćim pauzama radi odmora. Orijentaciona vremena pauza su: Velika Plana
(restoran Mekdonalds) – 12:15 /ili u slučaju nepredviđenih okolnosti Ćuprija (Eko pumpa) u 13:20/ (u
trajanju od oko 15 minuta) i motel Predejane – 15:20 /ili u slučaju nepredviđenih okolnosti restoran
Bavka u 15:15 ili motel Džep u 15:25/ (u trajanju od oko 40 minuta). Nastavak putovanja ka Grčkoj,
sa kraćim zaustavljanjima radi graničnih formalnosti.
Ø 2. dan – dolazak u Kilini (mesto odakle isplovljava trajekt) je predviđen oko 8 časova po lokalnom
vremenu. Plovidba trajektom oko 1 sat i 35 minuta i dolazak u Zante, administrativni centar
Zakintosa. Transfer gostiju autobusom i smeštaj u odabrane objekte (posle 15 časova).
Ø Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka – Boravak na bazi izabrane usluge i
ugovorenog broja dana.
Ø Poslednji dan ugovorenog boravka – napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu.
Polazak autobusa oko 15 časova po lokalnom vremenu (navedena satnica je podložna promeni i
preporučujemo da je proverite u lokalnom predstavništvu agencije Turisttrade). Plovidba trajektom
oko 1 sat i 35 minuta i nastavak vožnje ka Srbiji sa kraćim pauzama radi odmora i graničnih
formalnosti. Dolazak na mesto polaska je narednog dana u jutarnjim časovima. Kraj svih usluga.

Program putovanja za putnike koji koriste sopstveni prevoz:

1. dan – dolazak u mesto boravka i smeštaj u odabrane objekte (posle 15 časova).
*Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka – boravak na bazi izabrane usluge smeštaja i
ugovorenog broja dana.
*Poslednji dan ugovorenog boravka – napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu.



Opis
Vila Socrates se nalazi u mirnom delu Laganasa, na oko 100m udaljenosti od duge peščane plaže i
oko 200m od glavne ulice. Raspolaže dvokrevetnim studijima, smeštenim u prizemlju i na prvom
spratu, kao i četvorokrevetnim apartmanima smeštenim na drugom spratu vile. Sve smeštajne
jedinice poseduju kuhinjski deo, kupatilo, TV, klima-uređaj (uz doplatu prema cenovniku) i terasu sa
garniturom za sedenje. Studiji poseduju dva standardna kreveta, dok apartmani imaju dve zasebne
spavaće sobe sa dva standardna kreveta u jednoj i jednim bračni krevetom u drugoj sobi. U
pojedinim smeštajnim jedinicama postoji mogućnost dodavanja pomoćnog ležaja. Vila Socrates nema
sopstveni parking. Zakintos 2025: Vila Stratos se nalazi u mirnom delu Laganasa, na oko 100m
udaljenosti od duge peščane plaže i oko 350m od glavne ulice. Raspolaže dvokrevetnim (bračni
krevet) i trokrevetnim studijima (bračni i singl krevet), smeštenim na drugom spratu vile. Sve
smeštajne jedinice poseduju kuhinjski deo, kupatilo, TV, klima-uređaj (uz doplatu prema cenovniku) i
balkon sa garniturom za sedenje. Gostima je na raspolaganju i velika zajednička terasa sa koje se
pruža fantastičan panoramski pogled na plavetnilo Jonskog mora. Vila Stratos nema sopstveni
parking. Zakintos je najjužnije i treće po veličini jonsko ostrvo, poznato po dugim peščanim plažama,
kristalnom moru tirkizne boje, blagoj mediteranskoj klimi, kornjačama, vinogradima, maslinama,
bogatom istorijskom i kulturnom nasleđu. Takođe, Zakintos je ostrvo koje je sinonim za odličan
provod. Zakintos se nalazi u južnom delu Jonskog mora, koje je deo Sredozemnog mora. Ostrvo sa
nekoliko susednih ostrva čini prefekturu Zakintos, a glavno naselje na ostrvu, istoimeni grad
Zakintos, je njeno upravno sedište. Na ostrvu živi oko 35000 stanovnika. Prostire se na površini od
410 km2, a Zakintosu pripadaju i četiri manja obližnja ostrva: Agios Ioannis, Agios Nikolaos,
Marathonisi i Pelouzo Island, od kojih mu svako na poseban način doprinosi na atraktivnosti. Do
ostrva Zakintos možete stići autobusom, kolima ili avionom. Put avionom je znatno kraći, međutim,
ostajete uskraćeni za doživljaj prelaska preko najvećeg visećeg mosta na svetu Rion-Andirion, kojim
se prelazi Korintski zaliv. Od 7. avgusta 2004. godine, ovaj most spaja kontinentalni deo Grčke iz
mesta Andirion sa poluostrvom Peloponez, direktno ga povezujući sa mestom Rion. Most je dug
2.880 metara, a motornim vozilom se prelazi za oko 5 minuta. Priroda na Zakintosu je skoro
netaknuta, zapadna strana ostrva je planinskog tipa, pa umesto od plaža, obale su sačinjene od
velikih strmih litica, u čijim pojedinim delovima su se formirale zaista prelepe pećine ispunjene
vodom neverovatno plave boje. Istočna strana ostrva, zbog lakše prilaznosti, nešto je urbanija, i na
njoj je smeštena većina letovališta. Ova strana ostrva poseduje veliki broj dugih, ali izuzetno uskih
peščanih plaža. More je uglavnom izuzetno čisto na celom ostrvu, a veći broj plaža poseduje
takozvanu plavu zastavicu, koja označava kristalno čistu vodu.

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker – klima, audio i video oprema) za
letovanje 2019. na ugovorenoj destinaciji sa pratiocem grupe.
– Smeštaj i ishrana na bazi izabrane usluge u izabranom objektu i smeštajnoj jedinici u okviru
ugovorenog broja dana.
– Usluge predstavnika agencije ili inopartnera na destinaciji.
– Troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje (cene osiguranja nisu poznate u vreme objavljivanja
Programa i biće dostupne u agenciji).

https://www.funtravelnis.rs/zakintos/
https://en.wikipedia.org/wiki/Laganas
https://www.funtravelnis.rs/ponude/vodic/grcka-plaze/zakintos-plaze/


– Boravišna taksa (u vreme objavljivanja ovog Programa, taksa iznosi 0.5€ po smeštajnoj jedinici i
danu, i nije poznato da li se plaća u agenciji ili na licu mesta vlasniku objekta).
– Osiguranje od otkaza aranžmana.
– Troškovi fakultativnih izleta.
– Troškovi trajekta i transfera.
– Individualni troškovi.

Autobuski prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja agencije TA TURISTTRADE, licenca OTP
15/2010. Fun travel je ovlašćeni subagent


